VII. Prilohy

Ptiloha 1 - Znéni jednotlivych hypotéz

Ptiloha 2 - Vysledky T-testu
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Priloha 1 - Znéni jednotlivych hypotéz

Hypotézy provérujici prvni predpoklad:

1) U klientd VU (2) bude odlisny skor na Skdle Podhodnoceni v testu Strategie zvladani
stresu (SVF 78) oproti kontrolni skupiné (J+).

Ho: p1 = p2

Ha: g1 # P2

2) U klienti VU bude odli$ny skor na Skdle Odmitani viny v testu Strategie zvladani
stresu (SVF 78) oproti kontrolni skuping.

Ho: W1 = P2

Ha: g1 # Y2

Hypotézy provéiujici druhy predpoklad:

3) U klientd VU (Y2) bude signifikantn¢ Cetnéjsi vyssi skor na Skdle Odklon v testu
Strategie zvladani stresu (SVF 78) oproti kontrolni skupiné (J1).

Ho: W1 = P2

Ha: b1 < Y2

4) U klientd VU bude signifikantn¢ ¢etn€jsi vyssi skér na Skale Ndhradni uspokojeni
v testu Strategie zvladani stresu (SVF 78) oproti kontrolni skupiné.

Ho: p1 = p2

Ha: g1 < M2

Hypotézy provéiujici tieti piedpoklad:

5) U klientdt VU (2) bude signifikantné Cetnéjsi nizsi skoér na Skdle Kontrola situace
v testu Strategie zvladani stresu (SVF 78) oproti kontrolni skuping (J1).

Ho: w1 = 2

Ha: b1 > M2

6) U klientd VU bude signifikantné ¢etn¢j$i niZs$i skor na Skdle Kontrola reakei v testu
Strategie zvladani stresu (SVF 78) oproti kontrolni skuping¢.

Ho: 1 = 2

Ha: b1 > W2
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7) U klientd VU bude signifikantné ¢etnéjsi niZsi skér na Skdle Pozitivni sebeinstrukce
v testu Strategie zvladani stresu (SVF 78) oproti kontrolni skuping.

Ho: 1 = 2

Ha: b1 > M2

Hypotézy provérujici ¢tvrty predpoklad:

8) U klientd VU (Y2) bude signifikantné &etn&jsi vys3i skor na §kédle Unikové tendence
v testu Strategie zvladani stresu (SVF 78) oproti kontrolni skupin€ (J1).

Ho: p1 = p2

Ha: b1 < Y2

9) U klientti VU bude odlisny skor na Skéle Perseverace v testu Strategie zvladani stresu
(SVF 78) oproti kontrolni skupiné.

Ho: p1 = p2

Ha: g1 # P2

10) U klientt VU bude signifikantné cetnéjsi vyssi skér na Skdle Rezignace v testu
Strategie zvladani stresu (SVF 78) oproti kontrolni skuping (H1).

Ho: p1 = 2

Ha: W1 < W2

11) U klientd VU odlisny skor na Skédle Sebeobvinovani v testu Strategie zvladani stresu
(SVF 78) oproti kontrolni skupiné.

Ho: p1 = 2

Ha: W1 # 2

12) U klientti VU bude Cetnéjsi vyssi skor v Negativnich strategiich zvladani stresu v testu
Strategie zvladani stresu (SVF 78) oproti kontrolni skupiné.

Ho: p1 = 2

Ha: W1 < W2

Hypotézy provérujici paty predpoklad:
13) U klientd VU (y2) bude signifikantné Cetn€jsSi nizsi skér na Skdle Potfeba socidlni
opory v testu Strategie zvladani stresu (SVF 78) oproti kontrolni skuping (J1).
Ho: W1 = P2
Ha: b1 > Y2
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Hypotézy provéiujici Sesty predpoklad:
14) U klientti VU (M2) bude odlisny skor v kategorii ,,obstacle-dominance (O-D)* v testu
Rosenzweigiiv obrazkovy frustracni test (P-F-T(C-W)) oproti kontrolni skuping (j1).
Ho: W1 = 2
Hal P17 P2

15) U klientd VU bude cetnéjsi vyssi skor v kategorii ,,ego(etho)-defense (E-D)“ v testu
Rosenzweigiiv obrazkovy frustracni test (P-F-T(C-W)) oproti kontrolni skupiné.

Ho: p1 = p2

Ha: g1 < M2

16) U klientdt VU bude cetn&jSi nizsi skér v kategorii ,,need-persistence (N-P)“ v testu
Rosenzweigiiv obrazkovy frustracni test (P-F-T(C-W)) oproti kontrolni skuping.

Ho: W1 = P2

Ha: g1 > P2

Hypotézy provérujici sedmy predpoklad

17) U klientd VU (J2) bude Cetn&jsi vyssi skér v kategorii ,extraggression®™ (E) v testu
Rosenzweigiiv obrazkovy frustracni test (P-F-T(C-W)) oproti kontrolni skupiné (Md1).

Ho: p1 = p2

Ha: g1 < M2

18) U klientti VU bude odlisny skér v kategorii ,,intraggression (I)* v testu Rosenzweigtiv
obrazkovy frustracni test (P-F-T(C-W)) oproti kontrolni skuping.

Ho: p1 = p2

Ha: g1 # P2

19)U klientt VU bude cetngjsi nizs$i skor v kategorii ,,imaggression” (M) v testu
Rosenzweigliv obrazkovy frustracni test (P-F-T(C-W)) oproti kontrolni skuping.

Ho: W1 = W2

Ha: p1 > M2

Pozitivni strategie celkové:
20) U klientd VU (Y2) bude odlisny skér v Pozitivnich strategiich zvladani stresu v testu
Strategie zvladani stresu (SVF 78) oproti kontrolni skuping (H1).
Ho: w1 = W2
Ha: g1 # M2
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Priloha 2 — Vysledky T-testu

Hypotézy | Ha vysledek t-testu | p-value |zamitdam/nezamitam H,
1|# 3,153 0,002 | zamitam
2| # 1,711 0,090 | nezamitam
3|8S<vuU 0,874 0,192 | nezamitam
4|SS<VvU 0,674| 0,749 | nezamitam
5|SS>VU 2,210| 0,015 | zamitam
6|SS>VU 2,006| 0,024 | zamitam
7| SS>VU 1,613| 0,055 | nezamitam
8|SS<VU -2,412| 0,009 | zamitam
9|# -1,538 0,127 | nezamitam
10 | SS<VU -2,006| 0,024 | zamitam
11| # -1,950 0,054 | nezamitam
12| SS<VU -2,282| 0,025 | zamitam
13 [SS>VU 2,454 | 0,016 | zamitam
14 | # 3,681 0,000 | zamitam
15| SS<VU -0,771| 0,221 | nezamitam
16 | SS>VU -1,621| 0,946 | nezamitam
17 | SS<VU -0,714| 0,239 | nezamitam
18 | # -0,116 0,908 | nezamitam
19| SS>VU 0,835| 0,203 | nezamitam
20 | # 3,120 0,002 | zamitam
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